

打造“新时代信阳好兵”品牌

2021年度信阳市“最美现役军人 最美退役军人 最美军嫂”颁奖仪式举行

本报讯(记者 胡瑜珊)在喜迎中国人民解放军建军94周年之际,7月30日晚,2021年度信阳市“最美现役军人 最美退役军人 最美军嫂”颁奖仪式在百花会展中心隆重举行。王东伟、蔡松涛、谢天学、孙同占、曹新博、崔玉明、杨进、杨兴利、侯钦东出席颁奖仪式。颁奖仪式上,市委书记王东伟、市长蔡松涛、信阳军分区司令员杨兴利分别为最美现役军人、最美退役军人、最美军嫂颁奖。

副市长、市公安局局长侯钦东在致辞中向受表彰的先进人物表示热烈祝贺,向驻信部队以及战斗在守疆卫国各个战位的信阳籍全体官兵、全体军人家属及全市广大退役军人表示亲切问候。他说,信阳作为革命老区、红色热土,一直有着崇军尚武的优良传统,大别山儿女历来有拥军报国的壮志豪情。每年有近3000名优秀儿女怀揣梦想,带着家乡人民的嘱托,走进军旅,经历火与血的考验,经历成长与

成功的喜悦,树立了信阳兵的良好形象。

侯钦东说,强国必须强军,军强才能国安。希望全社会自觉爱护军人、尊重军人、敬仰军人,责无旁贷地担起时代重任,助力强军兴军、助推练兵备战,为实现中国梦强军梦贡献力量。相信在市委、市政府和社会各界的关心支持下,在强军兴军的新征程中一定会涌现更多的新时代“信阳好兵”“最美军嫂”“最美退役军人”。

据了解,此次评选表彰活

动由中共信阳市委宣传部、信阳市退役军人事务局、信阳军分区政治工作处、信阳市双拥工作领导小组办公室、信阳市妇女联合会、信阳广播电视台主办,是信阳市军地联合打造“新时代信阳好兵”品牌的开篇之作。

这次受到表彰的最美现役军人都是荣立三等功以上的功臣模范,有军事比武中摘金夺银的训练标兵,有常年驻守在碧波浩瀚的海岛、礁盘上的“天涯哨兵”,有勇

斗持刀歹徒、光荣负伤的武警战士;最美退役军人都是退役后不忘初心、永葆军人本色的老兵代表,即使脱下军装,但军魂仍在,无论身在何处,从事何种职业,仍然发扬军人特别能吃苦、能战斗、能担当、能奉献的精神,用智慧和汗水继续为八一军旗增光添彩;最美军嫂则是用奉献与担当、理解与支持生动诠释了“报国有你,守家有我”的家国大爱,塑造了新时代军人妻子的良好形象。

蔡松涛在全市疫情防控工作会上强调

立即启动应急指挥体系 严防疫情输入和反弹

本报讯(记者 李海)7月30日晚,我市召开疫情防控工作会,传达贯彻全国、全省疫情防控会议精神,分析研判当前疫情防控形势,安排部署我市疫情防控和疫苗接种工作。

市长蔡松涛出席会议并讲话。副市长杨淑萍主持会议。

蔡松涛指出,近期南京市发生的聚集性疫情,再次给我们敲响了警钟。各级各

部门要充分认识疫情防控的艰巨性、复杂性,高度重视,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,进一步压实“四方责任”,落实“四早”要求,毫不放松抓好“外防输入、内防反弹”各项工作,切实巩固来之不易的防控成果。

蔡松涛强调,要启动应急指挥体系,加强值班值守。各级各部门要紧起来、严起来、

动起来,立即激活应急指挥体系,压实属地责任、行业责任、单位责任和个人责任,做到责任落实全覆盖;要严格落实24小时值班值守,实行日报、零报告制度,密切跟踪疫情形势,加强国内外中高风险地区来信返信人员排查管控,坚决把疫情遏制在萌芽状态。要加强协查联动,强化实战演练。要在一日内,重新梳理完善专

班工作机制,重申专班工作责任,细化工作方案,进一步加强联防联控联动,完善信息共享,强化疫情会商和协查管控,加强实战演练,及时堵塞漏洞,织密织牢疫情防控网。要加大对特殊场所和重点环节的管控。加大对学校、医院、敬老院等特殊场所的管控力度,提升冷链物流、机场、铁路等重点环节应急等级,严格落

实全体人员的日常健康监测、核酸检测等健康管理措施,实行高风险人群封闭管理,有效阻断“人传人”“物传人”链条。要按计划有条不紊推进疫苗接种工作。加强宣传引导和组织动员,持续优化接种服务,强化接种安全保障,确保疫苗接种工作有序、高效、规范开展,切实保障人民群众生命安全和身体健康。

市五届人大七次会议召开

◀◀◀上接01版 我们要旗帜鲜明用习近平新时代中国特色社会主义思想统领人大工作,旗帜鲜明坚持党对人大工作的全面领导,坚决落实凡事讲政治的要求,推动党中央路线方针和省委、市委决策部署在全市各级人大条条落实、件件落地、事事见效。要践行以人民为中心的发展思想,发展全过程人民民主,始终把人民放在心中最高位置,始终把人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标,始终把维护最广大人民根本利益作为人大工作的出发点和落脚点,坚持民有所呼、我有所应,切实维护人民利益、反映人民愿望、增进人民福祉。要全面贯彻习近平法治思想,用法治思维和法治方式思考问题、解决问题、推动工作,做宪法

法律的忠实践行者、公平正义的坚定捍卫者、法治信阳建设的有力推动者,让人民群众切实感受到正义可期待、权利有保障、义务须履行。

谢天学强调,全市各级人大和人大代表要着眼全局支持“干”,提质提速改进“为”,依法履职提升“治”,务实担当落在“效”,看明“势”、认清“位”、紧抓“机”、力有“为”,以只争朝夕的精神状态,主动投身项目建设主战场、产业发展最前沿、乡村振兴第一线,深入推进“万人助万企”主题活动,联动开展国务院《优化营商环境条例》和《河南省优化营商环境条例》执法检查,切实抓好《乡村振兴促进法》学习宣传和贯彻实施工作,在全市高质量发展的生动实践中建功立业。

谢天学强调,人大代表要不断加强履职能力建设,坚持以人民至上的情怀为人民用权,以人民信赖的方式为人民履职,以人民满意的标准为人民服务,在依法推动解决人民群众实际问题中体现人大担当、展现代表风采。要倍加珍惜党和人民给予的权力,忠诚为党分忧,忠心为国奉献,忠实为民代言,始终与人民想在一起、站在一起、干在一起,在牢记领袖殷殷嘱托,奋力实现“两个更好”的伟大实践中,用每个人的勇争一流叠加为老区的奋勇争先,用每个人的竞相出彩汇聚成信阳的绚丽多彩,在新的赶考路上交出无愧于党和人民、无愧于历史和时代的合格答卷。

下午4时30分,大会在雄壮国歌声中胜利闭幕。



近日,“艺心向党”信阳市书法美术作品展在市书画院开展。据悉,本次参展的书法、美术作品共200余幅,这些作品集思想性、艺术性于一体,充分展现了艺术家们聚焦信阳、体验老区发展沧桑巨变,书写信阳人光辉形象的生动实践。图为7月29日市民正在参观书法作品。本报记者 张方志 摄